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Sessão Extraordinária do dia 16 de fevereiro de 2022 - Ata n.º 1. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às onze 

horas e um minuto, em ambiente misto, utilizando-se do Sistema de 

Deliberação Misto, instituído pela Resolução n.º 19, de 15/12/2020, com 

discussão e votação mista em virtude da emergência de saúde pública 

relacionada ao coronavírus SARS-CoV-2, foi registrado o quórum necessário 

de Parlamentares. O Senhor Presidente Ademar Luiz Traiano, secretariado 

pelos Senhores Deputados Luiz Claudio Romanelli (1.º Secretário) e Gilson 

de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção de Deus”, iniciou os trabalhos da 1.ª 

Sessão Extraordinária da 4.ª Sessão Legislativa da 19.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Extraordinária. Peço aos Sr.s Deputados que 

façam o registro de presença, até porque a matéria é importante. Já temos 

quórum, vamos então à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

Passamos ao Item da pauta. 

(Iniciou-se a apreciação da matéria constante da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações.) 

ITEM 1 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 19/2022, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 2/2022, que altera a Lei n.º 19935, de 24 de 

setembro de 2019, que institui, no âmbito do Estado do Paraná, o Fundo 

Especial do Sistema Único de Segurança Pública do Estado do Paraná e o 



Conselho Estadual de Segurança Pública e Defesa Social. Pareceres 

favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Emenda da CCJ. 

Regime de Urgência. Em discussão. Em votação. Votando. Como encaminham 

o voto os Líderes? 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição encaminha voto “sim”, 

Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Vamos votar o 

Projeto, ressalva a emenda. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Ah, ressalva a emenda! O nosso voto é 

“sim”. Importante voto. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Ainda pendente o 

voto do Deputado Gugu Bueno. Luiz Fernando Guerra, ok. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Boca Aberta Junior, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee, 

Cristina Silvestri, Del. Fernando Martins, Delegado Jacovós, Douglas Fabrício, 

Dr. Batista, Elio Rusch, Evandro Araújo, Galo, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Goura, Gugu Bueno, Homero Marchese, Hussein Bakri, Jonas 

Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcio Pacheco, Maria Victória, Mauro Moraes, Michele Caputo, 

Nelson Justus, Paulo Litro, Plauto Miró, Professor Lemos, Ricardo Arruda, 

Rodrigo Estacho, Soldado Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio 

Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (43 Deputados); Não Votaram: Ademar 

Traiano, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Bazana, Francisco Buhrer, Guto Silva, 

Luiz Claudio Romanelli, Nelson Luersen, Nereu Moura, Reichembach e 

Requião Filho (11 Deputados).] Com 43 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 19/2022. (O Sr. Presidente, 

Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o voto favorável do Deputado 

Bazana.) 

Agora, vamos submeter ao voto a emenda. A nossa assessoria está fazendo o 

cadastro da emenda, porque ainda não estava disponível. 



DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, pela ordem. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Pela ordem. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): O Deputado Bazana disse que estava 

com dificuldades. Não sei se já registrou o voto dele. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Devidamente 

registrado o voto do Deputado Bazana, então, aqui em Ata. 

DEPUTADO MARCIO PACHECO (PDT): Presidente, apenas rapidamente 

fazer um registro da votação da emenda que vai acontecer, que acho justo. 

Vários Deputados fizeram essa interseção junto ao Governo por este Projeto 

importante que está sendo deliberado, mas quero fazer um registro que acho 

justo, a interseção sempre muito protagonista do Líder do Governo em relação 

a esta matéria. Tem tido realmente um protagonismo grande e os policias 

penais é justo que saibam que o Líder do Governo tem realmente atuado de 

maneira muito eficiente para que esta matéria esteja sendo deliberada nesta 

manhã. Obrigado, Presidente. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Obrigado, Deputado Marcio. Obrigado a 

todos os colegas pelo apoio. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): É justo o 

reconhecimento, já fui Líder de Governo e sei quanto é espinhosa essa missão 

do Deputado Hussein! 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Obrigado, meu Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Em votação a 

emenda. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Emenda importante, ela que vai 

possibilitar que eles recebam esse vale-alimentação. Peço a atenção de todos 

para votar “sim”. 



SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Votando, Sr.s 

Deputados. Como indica o Líder da Oposição? 

DEPUTADO PROFESSOR LEMOS (PT): A Oposição vota “sim”. Entendemos 

que é muito importante que os nossos policiais penais recebam essa 

gratificação, porque já era para estar na lei feita em setembro do ano passado, 

mas houve um equívoco e agora estamos corrigindo. Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Estão pendentes os 

votos dos Deputados Alexandre Curi, Boca Aberta Junior, Delegado Fernando 

Martins, Galo, Goura, Luiz Carlos Martins e Maria Victória. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Coronel 

Lee, Cristina Silvestri, Delegado Jacovós, Douglas Fabrício, Dr. Batista, Elio 

Rusch, Evandro Araújo, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu 

Bueno, Guto Silva, Homero Marchese, Hussein Bakri, Jonas Guimarães, 

Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, 

Marcio Pacheco, Maria Victória, Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson 

Justus, Paulo Litro, Plauto Miró, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Rodrigo 

Estacho, Soldado Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini, 

Tiago Amaral e Tião Medeiros (43 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, 

Alexandre Curi, Boca Aberta Junior, Del. Fernando Martins, Francisco Buhrer, 

Galo, Luiz Claudio Romanelli, Nelson Luersen, Nereu Moura, Reichembach e 

Requião Filho (11 Deputados).] Com 43 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, está aprovada a Emenda. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Nada mais havendo 

a ser tratado, encerro a presente Sessão. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO”. 

(Sessão encerrada às 11h06, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação 

em atendimento ao disposto no art. 139, I da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, 

Regimento Interno.) 


